

ನಮ್ಮ ಜನ

NAMMA & JANA

ಸಂಪಾದಕರು: ದರ್ಶನ್.ಟಿ
Editor : DARSHAN.T

ಕನ್ನಡ ದಿನ ಪತ್ರಿಕೆ
Kannada Daily

ಸಂಪುಟ - 01 ಸಂಚಿಕೆ - 17 ಶೀರ್ಷಿಕೆ ಕೋಡ್: ಕೆಎಆರ್ ಕೆಎಎನ್ 28269 ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ದಿನಾಂಕ: 19-07-2023 ಬುಧವಾರ ಪುಟ: 4 ಬೆಲೆ : ರೂ.2-00
Volume - 01 Issue - 17 Title- Code: KARKAN 28269 Chitradurga Date: 19-07-2023 Wednesday Page: 4 Price: Rs. 2-00

ಒಳಪಟ್ಟ ಸುದ್ದಿಗಳು ಮರ್ಚೆಂಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗೆ 4.41 ಕೋಟಿ ಲಾಭ **2** ದತ್ತಿ ಇಲಾಖೆ ದೇವಾಲಯಗಳಲ್ಲಿ ಮೊಬೈಲ್ ನಿಷೇಧಿಸಿದ ಸರ್ಕಾರ **3** ಎಂಪಿ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಜಿಜಿಪಿಗೇ ಜಿಪು ಗ್ಯಾರಂಟಿ: ಸಚಿವ ತಂದೆ **4**

ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಣಾಧಿಕಾರಿ ಎಂ.ಎಸ್.ದಿವಾಕರ್ ವಿಜಯ ನಗರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಆಗಿ ನೇಮಿಸಿ ಆದೇಶಿಸಿದೆ. ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರಾಗಿದ್ದ ದಿವಾಕರ್ ಅವರು 2022 ಅಕ್ಟೋಬರ್ 21 ರಂದು ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಸಿಇಒ ಆಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ್ದರು.

ಕೋಟೆ ನಾಡು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಅನೇಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ವಿಶೇಷ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಮೂಲಕ ಸ್ವಲ್ಪ ಸುಧಾರಣೆ ಮಾಡುವ ಹಂಬಲ, ಸ್ವಂತ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಏನಾದರೂ ಕೊಡುಗೆ ನೀಡಬೇಕು ಎಂಬ ಉತ್ಸಾಹದೊಂದಿಗೆ ಆಗಮಿಸಿ ಪಂಚ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಮೂಲಕ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಜನರಿಗೆ ಸರ್ಕಾರಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಮನ ಬಾಗಿಲಿಗೆ ಕೊಟ್ಟ ಖಡಕ್ ಅಧಿಕಾರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಸಿಇಒ ಆಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಿದ ವರ್ಗಾವಣೆ ಆಗಿ ವಿಜಯನಗರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ನೂತನ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಆಗಿರುವ ಎಂ.ಎಸ್.ದಿವಾಕರ್ ಎಂದರೆ ತಪ್ಪಾಗಲಾರದು.

ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ ಮುಖಾಂತರ ಅನೇಕ ನೂತನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಪರಿಚಯಿಸುವ ಮೂಲಕ ಸಾಮಾಜಿಕ ಬದಲಾವಣೆಗೆ ಸಹಕಾರಿಯಾಗುವ ಉದ್ದೇಶ ಹೊಂದಿದೆ. ಆದರೆ ಎಲ್ಲಾ ಕಡೆಗಳಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಜನರಿಗೆ ಮುಟ್ಟಿಸುವ ಕೆಲಸ ಆಗುವುದಿಲ್ಲ. ಆದರೆ ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ ಸಿಇಒ ಆಗಿ 2022 ಅಕ್ಟೋಬರ್ 21 ರಂದು ಆಗಮಿಸಿದ ಎಂ.ಎಸ್.ದಿವಾಕರ್ ಅವರು ಜಿಲ್ಲಾ ಗಟ್ಟಿದ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿಗೆ ಚುನುಕು ಮುಟ್ಟಿಸುವ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿದರು. ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿನ ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯಗಳಿಗೆ ವೇಗ ನೀಡಿದರು. ಎನ್ನೋ ಒಂದು ಮಾಡಿದರೇ ಸಾಕು ನಡೆಯುತ್ತೆ ಎನ್ನುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಕಾನೂನು ಪಾಲ ಮಾಡಿ ಮೈಚಳಿ ಬಿಡಿಸುವ ಮೂಲಕ ಇಲಾಖೆಯ ಸುಧಾರಣೆ ಕಡೆ ಹೆಜ್ಜೆ ಹಾಕಿದರು.

ಎಂ.ಎಸ್.ದಿವಾಕರ್ ಅವರಿಗೆ 17 ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಅನೇಕ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಿದ ಅನುಭವ ಹೊಂದಿದ ಇವರು ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಸಿಇಒ ಕೆಲಸ ಹೊಸ ಅನುಭವ ಸಹ ಆಗಿದ್ದು ಸಹ ನಾನು ವಿದ್ಯಾಭ್ಯಾಸ ಮಾಡಿ ಬೆಳೆದ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ನಾನು ಇರುವ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಆರೋಗ್ಯ ಇಲಾಖೆ, ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಗಳ ಸುಧಾರಣೆ ಮಾಡಲು ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ತಂಡ ರಚಿಸಿ ಹೊಸ ಬದಲಾವಣೆಗೆ ನಾಂದಿ ಹಾಡಿದರು.



ಗ್ರಾಮ ಆಡಳಿತಕ್ಕೆ ಹೊಸ ಆಯಾಮ ನೀಡಿದ ಜಿಪಂ ಸಿಇಒ ಎಂ.ಎಸ್.ದಿವಾಕರ್ ವಿಜಯ ನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ವರ್ಗಾವಣೆ

ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಜನಲಿಗೆ ನನ್ನ ಶಕ್ತಿ ಮೀರಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿದ್ದೇನೆ. ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ ನನ್ನ ಸ್ವಂತ ಜಿಲ್ಲೆಯಾಗಿದ್ದು ಇಲ್ಲ ಸುಧಾರಣೆ ತರುವ ಬಯಕೆ ಇತ್ತು. ತಡೆಮೆ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಇಷ್ಟದಂತೆ ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿದ್ದೇನೆ. ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಜನಪರವಾಗಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಬೇಕು. ಮುಂದಿನ ದಿನದಲ್ಲಿ ಅವಕಾಶ ದೊರತರೆ ಮರಳಿ ಚಿತ್ರದುರ್ಗಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸುವ ಬಯಕೆ ಇದೆ.

» ಎಂ.ಎಸ್.ದಿವಾಕರ್ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ವಿಜಯನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ

ಎಂಬುದನ್ನು ಅರಿತು ಟ್ಯಾಂಕ್ ಸ್ವಚ್ಛತೆಯ ಅಭಿಯಾನ ನಡೆಸಿದರು ಮತ್ತು ಆಫ್ ಫ್ರಾಂಟ್ ಗಳ ತೊಟ್ಟಿಯನ್ನು ಸಹ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ತೊಳೆಯಬೇಕಿ. ತೊಟ್ಟಿಗಳನ್ನು ತೊಳೆಯುವುದಕ್ಕೆ ನೀರುಗಂಟಿಗಳಿಗೆ ಸಹಾಯಧನ ನೀಡಿ ಎಂದು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಪಿಡಿಒಗಳಿಗೆ ಕಡ್ಡಾಯ ಹಾಜರಿ

ಗ್ರಾಮೀಣ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ಪಿಡಿಒಗಳು ನಗರ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಪಂಚತಂತ್ರ 2 ನ್ನು ನೋಡಿ ಸಂಬಳ ನೀಡುವ ಪದ್ಧತಿಯನ್ನು ಅನುಸರಿಸುವ ಹೊಸ ಪದ್ಧತಿಗೆ ಅನುಷ್ಠಾನ ಮೂಲಕ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಪಿಡಿಒ ಗಳು ಎಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಣೆ ಪಕ್ಕಿ ಮಾಹಿತಿ ದೊರಕುವಂತೆ ಮಾಡಿದರು. ಎಲ್ಲಾ ಪಿಡಿಒ ಗಳು ತಾಲೂಕು ಜಿಲ್ಲಾ ಕೇಂದ್ರ ಬಿಟ್ಟು ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶಕ್ಕೆ ಹೆಜ್ಜೆ ಹಾಕಿದರು. ಇದರಿಂದ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಸುಧಾರಣೆ, ಆಫೀಸ್ ನಲ್ಲಿ ಇರುವ ಸಮಯ, ಫೀಲ್ಡ್ ನಲ್ಲಿ ಕಳೆದ ಸಮಯ ಎಲ್ಲಾ ಪಡೆದು ಸಂಬಳ ಮಾಡುವ ನೀಡುವುದನ್ನು ಜಾರಿಗೊಳಿಸಿದರು.

ಉದ್ಯೋಗ ಖಾತ್ರಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗೆ ಟೆಂಡರ್ ಪದ್ಧತಿ

ಬಡವರ ಪಾಲಿನ ಮಹತ್ವಾಕಾಂಕ್ಷೆ ಯೋಜನೆಯಾದ ಮಹಾತ್ಮ ಗಾಂಧಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಉದ್ಯೋಗ ಖಾತ್ರಿ ಯೋಜನೆ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗೆ ಟೆಂಡರ್ ಪದ್ಧತಿ ಅನುಸರಿಸಬೇಕು ಎಂಬ ಹೊಸ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಜಾರಿಗೊಳಿಸಿದರು.

ಉದ್ಯೋಗ ಖಾತ್ರಿ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ಗಳಿಗೆ ಹೊಸ ಆಯ್ಕೆ

ಉದ್ಯೋಗ ಖಾತ್ರಿ ಯೋಜನೆಯ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗೆ ಏಕೆಂದರೆ ತೆರಳುವ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ಗಳಿಗೆ ಹೊಸದಾಗಿ ಆಪ್ ಡೌಲಪ್ ಮಾಡಲಾಗಿದ್ದು ಸ್ವಲ್ಪ ದಿನದಲ್ಲಿ ಜಾರಿಗೊಳಿಸಲು ಸಿದ್ಧತೆ ನಡೆಸಿದ್ದರು. ಆದರೆ ವರ್ಗಾವಣೆ ಆದರು ಸಹ ಈ ಯೋಜನೆ ಜಾರಿಗೊಳಿಸಲು ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದ್ದು ಎಲ್ಲಾ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ಗಳು ಫೀಲ್ಡ್ ಹೋಗದೇ ಎಲ್ಲಿ ಬೇಕೋ ಅಲ್ಲಿ ಕುಳಿತು ಬಿಲ್ ಬರೆಯುವುದಕ್ಕೆ ಬ್ರೇಕ್ ಹಾಕಲು ಹೊಸ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಮುಂದಿನ ದಿನದಲ್ಲಿ ಆಗಲಿದೆ. ಈ ಎಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಮೂಲಕ ರಾಜ್ಯದ ಗಮನ ಸೆಳೆದಿದ್ದಂತಹ ಎಂ.ಎಸ್.ದಿವಾಕರ್ ಅವರು ವಿಜಯನಗರ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ವರ್ಗಾವಣೆಗೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಇವರು ಮಾಡಿದ ಏನೂತನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಮುಂದುವರೆಸಿಕೊಂಡು ಇಂತಹ ವಿಶೇಷ ಕಾಳಜಿ ಇರುವಂತಹ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮುಂದಿನ ದಿನದಲ್ಲಿ ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿಗೆ ಆಗಮಿಸಲಿ ಎಂಬ ಬಯಕೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಜನರಲ್ಲಿದೆ.

ಹಣ ಬೇಡಿಕೆಗೆ ಬ್ರೇಕ್ ಹಾಕಿ ಮನೆ ಬಾಗಿಲಿಗೆ ಈ ಸ್ವತ್ತು ನೀಡಿದ ಕೀರ್ತಿ



ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಉದ್ಭವಿಸುವ ಮನೆ, ಶೆಡ್ ಮತ್ತಿತರ ನಿರ್ಮಾಣಗಳ ದೃಢೀಕರಣಕ್ಕಾಗಿ ಅತ್ಯಗತ್ಯವಾಗಿದ್ದ ಈ ಸ್ವತ್ತು ಪಡೆಯುವ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ಈಗ ಜನಸೇವೆಯಾಗಿ ರೂಪಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಗ್ರಾಪಂ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯೇ ಫಲಾನುಭವಿಗಳ ಮನೆಗಳಿಗೆ ತೆರಳಿ ಈ ಸ್ವತ್ತು ನೀಡುವ ಅಭಿಯಾನಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದ್ದು ಎಂ.ಎಸ್. ದಿವಾಕರ್.

ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಆನ್‌ಲೈನ್ ನಲ್ಲಿ ಈ ಸ್ವತ್ತು ಪಡೆಯುವುದು ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ಒಂದೇ ಮಾದರಿ ಯಲ್ಲಿದೆ. ಆದರೆ, ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಜನಸಾಮಾನ್ಯರು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು, ಪೂರಕ ದಾಖಲೆ ಒದಗಿಸುವುದು, ಸಮಯಕ್ಕೆ ಸರಿಯಾಗಿ ಪಿಡಿಒಗಳು, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ಸಿಗದಿರುವುದು ನಂತರ ಹಣಕ್ಕೆ ಬೇಡಿಕೆ ಇಡುವ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಸಾಕಷ್ಟು ಇದ್ದವು ಇದನ್ನ ಗಮನ ಹರಿಸಿದ ಇವರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಆಸ್ತಿ ದೃಢೀಕರಿಸುವ ಈ ಸ್ವತ್ತನ್ನು ಸ್ವಯಂ ಪ್ರೇರಿತವಾಗಿ ಪಂಚಾಯತಿಗಳಿಂದಲೇ ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ಒದಗಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಯೋಚಿಸಿ, ಈ ಸ್ವತ್ತನ್ನು ಮನೆ ಬಾಗಿಲಿಗೆ ತಲುಪಿಸುವ ಅಭಿಯಾನಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದರು. ತಾವೇ ಹಲವು ಪಂಚಾಯತಿಗಳ ಫಲಾನುಭವಿಗಳ ಮನೆಗೆ ತೆರಳಿ ಈ ಸ್ವತ್ತು ದಾಖಲೆ ನೀಡುವುದರ ಮೂಲಕ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸುವಲ್ಲಿ ಮಹತ್ವದ ಹೆಜ್ಜೆ ಇರಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ, ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ ಹಾಸ್ಟೆಲ್ ಸುಧಾರಣೆ

ಸರ್ಕಾರಿ ಹಾಸ್ಟೆಲ್ ಎಂದರೆ ವಾರ್ಡನ್ ಗಳ ಸಮಯ ಪ್ರಜ್ಞೆ ಇಲ್ಲದೇ ಹಾಸ್ಟೆಲ್ ಗಳಿಗೆ ಬಂದು ಹೋಗಬಹುದು

ಎಂಬ ಧೋರಣೆಯನ್ನು ಅನುಸರಿಸುತ್ತಿದ್ದರು. ಊಟ ಹಾಕಿಸಲು ಅಡುಗೆಯವರು ಇದ್ದಾರೆ ಎಂಬ ಮನಸ್ಸಿನಿಂದಲಿದ್ದ ಕೆಲವು ವಾರ್ಡನ್ ಗಳಿಗೆ ಬಿಸಿ ಮುಟ್ಟಿಸುವ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿದರು. ಹಾಸ್ಟೆಲ್ ಗೆ ದಿಢೀರ್ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಅಡುಗೆ ಪದಾರ್ಥಗಳು, ತರಕಾರಿ, ಮೊಟ್ಟೆ ಸತಬರಾಜು ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆಯುತ್ತಿದ್ದರು. ಕೆಲ ಅಡುಗೆ ಸಹಾಯಕರು ಹಾಸ್ಟೆಲ್ ಹಾಜರಿಯಲ್ಲಿ ಹಾಜರು ಹಾಸ್ಟೆಲ್ ಗೆ ಚಿಕ್ಕರ ಎಂಬ ತತ್ ಅನುಸರಿಸುತ್ತಿದ್ದರು ಇಂತಹ ವರ್ತನೆಗಳಿಗೆ ಹಲವು ವಾರ್ಡನ್ ಗಳು, ಅಡುಗೆ ಸಹಾಯಕರು, ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೆ ಸಸ್ಪೆಂಡ್ ಬಿಸಿ ಮುಟ್ಟಿಸುವ ಮೂಲಕ ಹಾಸ್ಟೆಲ್ ನಲ್ಲಿ ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವಂತೆ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದ್ದರು. ಅನೇಕ ತಿಂಗಳಿನಿಂದ ಸರಿಯಾದ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಆಹಾರ ಸರಬರಾಜು ಆಗದೇ ಇರುವ ಸರ್ಕಾರಿ ಹಾಸ್ಟೆಲ್ ಗಳಿಗೆ ಶುಭವಾದ ತರಕಾರಿ, ಗುಣಮಟ್ಟದ ಆಹಾರ ಸರಬರಾಜು, ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಉತ್ತಮವಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಸಿಇಒ ದಿವಾಕರ್ ಅವರ ಪಾತ್ರ ದೊಡ್ಡದಿದೆ.

ಶಿಕ್ಷಣ ಕ್ಷೇತ್ರ ಸುಧಾರಣೆಗೆ ಒತ್ತು:

ಕೆಎಂಆರ್ ಮೂಲಕ 1440 ಶಾಲೆಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಾಡಲು ಎಲ್ಲಾ ಸಿದ್ಧತೆ ನಡೆಸಿದ್ದರು.ಆದರೆ ಕೆಲವು ಕಟ್ಟಡಗಳು ಉತ್ತಮವಾಗಿದ್ದು ಸ್ವಲ್ಪ ನವೀಕರಣ ಮಾಡಿದರೆ 25 ರಿಂದ 30 ವರ್ಷಗಳ ಬಾಳಿಕೆ ಬರುವಂತಹ 990 ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಹಳೆ ಶಾಲಾ ಕಟ್ಟಡಗಳ ನವೀಕರಣಕ್ಕೆ ಒತ್ತು ನೀಡಿದರು. 450 ಹೊಸ ಕಟ್ಟಡಗಳ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ಸರ್ಕಾರದ ಹಂತದಲ್ಲಿ ಜಾರಿಗೊಳಿಸಲು ಕ್ರಮ ಹೆಚ್ಚಿಸಿದರು. ಚಿಕ್ಕರೆ ಮತ್ತು ಹಿರಿಯರು ತಾಲೂಕು ಒರತುಪಡಿಸಿ ಬಹುತೇಕ ಶಾಲಾ ಕಟ್ಟಡಗಳ ಸುಧಾರಣೆ ಆಗುವುದರಲ್ಲಿ ಇವರ ಕಾರ್ಯ ಎಂದು ಮರೆಯುವಂತಿಲ್ಲ. ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಶಿಕ್ಷಣಕ್ಕೆ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಮೇಲೆ ವಿಶೇಷ ಪ್ರೀತಿ ಇರುವ ಎಂ.ಎಸ್.ದಿವಾಕರ್ ಇರುವ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಎಸ್ ಎಸ್ ಎಲ್ ಸಿ ಫಲಿತಾಂಶದಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯಕ್ಕೆ ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ ಮೊದಲನೇ ಸ್ಥಾನ ಸಹ ಪಡೆದಿರುವುದು ಮತ್ತೊಂದು ಹೆಮ್ಮೆಯ ವಿಚಾರವಾಗಿದೆ.

ಉದ್ಯೋಗ ಖಾತ್ರಿಯೋಜನೆಯುಜನೆಯಲ್ಲ ಬಲಿಹಾಸಿಕ ಪುಷ್ಕರಿಗೆ ಸ್ವಚ್ಛತೆ:

ಪುರಾತನ ಕಾಲದಿಂದಲೂ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ನೂರಾರು ಪುಷ್ಕರಿಗಳು ಇವೆ. ಆದರೆ ಇದನ್ನು ಸ್ವಚ್ಛಗೊಳಿಸುವ ಕಾರ್ಯಕ್ಕೆ ಯೋಚಿಸಿದ ಸಿಇಒ ದಿವಾಕರ್ ಅವರು ಸುಮಾರು 137 ಪುಷ್ಕರಣೆ ಸ್ವಚ್ಛಗೊಳಿಸಿದರು.

ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಟ್ಯಾಂಕ್‌ಗಳ ಸ್ವಚ್ಛತೆ

ಎಲ್ಲಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ನಗರ ಸ್ವಚ್ಛತೆ, ಪುಷ್ಕರಣೆ ಸ್ವಚ್ಛತೆ, ಗ್ರಾಮ ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಕಡೆ ಗಮನ ಹರಿಸುವುದು ಸಾಮಾನ್ಯ ಆದರೆ ಇವೆಲ್ಲವೂ ಜೊತೆಗೆ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಟ್ಯಾಂಕ್ ಗಳು ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಮಾಡುವ ನೀರುಗಂಟಿಗಳು ಮಾಡಬೇಕು. ಆರೋಗ್ಯದ ಮೇಲೆ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಹೆಚ್ಚು ಪರಿಣಾಮ ಬೀರುವುದ



